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OFICIO N°332-2023-2024-MPH/CR 

Señor: 
ALEJANDRO SOTO REYES 
Presidente del Congreso de la República 
Lima. -  
 

De mi consideración:  

Tengo el alto honor de dirigirme a usted, para expresarle mi cordial saludo y, a la vez 

informarle sobre mi participación en la “31º REUNIÓN ANUAL DEL FORO PARLAMENTARIO 

ASIA PACIFICO FILIPINAS 2023" APPF31, que se desarrolló los días 23 al 26 de noviembre del 

2023 en el Centro Internacional de Convenciones de Filipinas. 

 

En dicho evento, compartimos la necesidad de abordar retos comunes y, identificar las 

diversas problemáticas que se viene produciendo en la región, consecutivamente para 

proponer posibles soluciones en materia de Política y de seguridad, Cooperación Regional 

en la Región Asia Pacífico y; en la reunión de mujeres parlamentarias, eventos en la que 

participé activamente junto a delegados de distintos países.  

 

Asimismo; a través de mi persona, el Presidente del Senado de Filipinas hace llegar sus 

saludos y le remite una carta s/n. Que se encuentra anexa a este oficio junto a una ayuda 

memoria, quien busca el invaluable apoyo del Gobierno del Perú para la candidatura de 

Filipinas y asegurar un asiento no permanente en el Consejo de Seguridad de las Naciones 

Unidas (CSNU) para el 2027-2028. 

 

Por lo anterior, quiero dejar consignado mi especial gratitud y, me valgo de la oportunidad 

para expresarle mis más altas consideraciones y aprecio personal. 

  

Atentamente, 

 

 

 

 
 
 

MARGOT PALACIOS HUAMÁN 
Congresista de la República del Perú. 







 
 

24 de noviembre 2023. 
 
El Honorable 
ALEJANDRO SOTO REYES  
Presidente Congreso de la República del Perú 
 
                                                                   A través de la Honorable MARGOT PALACIOS     
                                                                   Jefa de Delegación APPF31 
 
Honorable Reyes 
 
El Congreso de la República de Filipinas extiende sus más cordiales saludos a su Señoría 
y a los miembros del Congreso de la República de Perú 
 
Buscamos humildemente el invaluable apoyo del Gobierno del Perú para la candidatura 
de Filipinas para asegurar un asiento no permanente en el Consejo de Seguridad de las 
Naciones Unidas (CSNU) para el 2027-2028, cuyas elecciones se celebrarán durante la 
30ª Asamblea General de la ONU en junio de 2026 en la ciudad de Nueva York. 
 

Filipinas, como miembro fundador de las Naciones Unidas, ha defendido ardientemente 

la causa de la paz y seguridad mundial desde la creación de la ONU, en consonancia con 
sus principios perdurables, nuestra nación ha sido un socio firme para abordar los 

desafíos globales al tiempo que defiende los principios de la Carta de las Naciones 

Unidas. 

Hablamos inmensamente orgullosos de nuestra historia, de forjar caminos hacia la paz 

encarnando la esencia del diálogo inclusivo, la creación de consenso y los enfoques 

participativos que constituyen la paz y la prosperidad sostenibles, testimonio de este 
compromiso es la estabilidad de la región autónoma de Bangsamoro del Mindanan 

musulmán, que se encuentra en proceso de transición hacia la autonomía, en el marco 

de la estructura de Filipinas 

La tradición filipina abarca seis décadas de participación activa en misiones de 

mantenimiento de la paz, desplegando más de 14 000 mil efectivos de mantenimiento 

de la paz en 21 misiones especiales y de mantenimiento de la paz de las Naciones 
Unidas. Nuestra nación está convencida de su compromiso de contribuir a las 

operaciones de paz de las Naciones Unidas en todo el mundo, entre otras cosas, con la 

presencia de fuerzas de paz filipinas sobre el terreno. Abogamos por la prueba activa 



de las mujeres en el avance de las iniciativas de paz y seguridad, de conformidad con la 

resolución 1325 del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas 
 
Se adjunta a la presente un ayuda memoria que describe la ayuda del Consejo de 
Seguridad de Filipinas y proporciona una visión general de nuestra visión, compromiso 
y nuestras contribuciones a la búsqueda de la paz y la seguridad. 

El Congreso de Filipinas extiende a su estimado país las inquebrantables seguridades de 
nuestra más alta consideración.  
 
 
JUAN MIGUEL F. ZUBIRI                     FERDINAND MARTIN G. ROMUALDEZ  
President                                              Speaker 
Senate of the Philippines                   House of Representatives 
 
 
 
 
 


















